

## 橘子

小记者 魏雨鑫

哥哥说“水果之王”是榴莲，妈妈说苹果，爸爸说是猕猴桃……可我认为“水果之王”非橘子莫属。

橘子的外形像一个橘红色的小太阳，剥开它的外皮，橙色的果肉像一家人一样紧紧地拥抱着在一起。它的每瓣果肉，像弯弯的月亮，轻轻一捏，果汁就被挤了出来，吃进嘴里，有酸酸甜甜的味道。

爷爷告诉我，橘子浑身都是宝，果皮、果肉、果叶、果核等都有很高的药用价值。

橘子既好吃，又有营养，所以我喜欢吃橘子，并叫它“水果之王”。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 刘占琳)

## 我爱我家

小记者 任芝源

大海是贝壳的家，天空是云朵的家，大树是小鸟的家，而我也有一个幸福的家。

我的家是一个三口之家，有学识渊博的爸爸、温柔细心的妈妈和活泼可爱的我。爸爸在银行工作，别看他胖胖的，但是他身手敏捷、热爱运动，而且擅长英语、俄语。妈妈是一名公务员，她爱唱歌、爱吃美食也爱笑，工作起来很认真。妈妈的工作十分忙碌，几乎每天都要加班，每当我想抱怨发牢骚时，看到她忙碌的身影，我好像又明白了什么。

大海因贝壳而美丽绚烂，天空因云朵而姿态万千，大树因小鸟而热闹非凡，我的小家因为有我们三人而更加幸福温暖。我爱我的家！

(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

## 文具的对话

小记者 秦一丹

有一天，铅笔、橡皮、尺子正在比谁更有用。铅笔说：“我最有用，我能帮主人写字、画画。”

橡皮听了不服气，骄傲地说：“我最有用！你看你，只会写字画画，如果写错了怎么办？还不得我把它擦干净！”

尺子听了赶忙说：“可别以为尺子就没有用了，我能帮主人画直线。”他们吵个不停，谁也不服谁。就在这时，文具盒来了说：“你们吵什么呢，这么热闹？”于是，它们三个争先恐后地把事情的经过一五一十告诉了文具盒。文具盒听了说：“你们都不要吵了，每个人都有每个人的优点，只要观察，就会发现别人比自己强的地方，要用别人的长处补自己的短处。”它们听了脸都红了。

从此，它们成了团结友爱的好朋友。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 魏湘寒)

## 防溺水 从我做起

小记者 姜铭睿

放寒假前，老师让我们观看了防溺水安全教育片，我学习了防溺水的相关知识，也明白了生命的可贵。在视频中，我看到了两个男生去河里滑冰，冰面突然破裂，他们不慎跌落水中，幸好被周围的好心人救起。因野外滑冰而溺水身亡的事件时有发生，多是因为一时贪玩，意识不到危险的存在。

冬季天气寒冷，水面易结冰，但千万不要去湖面滑冰，稍有不慎便会落水，甚至失去宝贵的生命。另外，作为儿童的我们，遇到有人溺水时要立即呼救，不要轻易下水营救。

最后，希望同学们都能时刻保持清醒的头脑，增强防溺水意识，平安度过每一天。

(东昌府区奥森小学 指导老师 王婷婷)

## 防溺水安全教育

小记者 谢德信

为了确保我们小学生的安全，我就读的学校开展了一系列防溺水安全教育活动。

学校领导进行了防溺水安全教育讲话，教室里有“防溺水，珍爱生命”的黑板报，老师在班会中播放了防溺水安全教育片……作为一名小学生，我明白了防溺水安全教育的重要性，也增强了防溺水的安全意识。

我还学会了一首冬季防溺水的儿歌：我防溺水有高招，大人陪伴第一招。冬季冰面很危险，不去游玩很重要。我防溺水有高招，远离冰面第二招。要想游泳去馆里，安全卫生身体好。防溺水措施要知道，不可逞能不骄傲……

为了拥有更美好的明天，让我们一起珍爱生命，预防溺水吧！

(东昌府区奥森小学 指导老师 王婷婷)

## 放烟花

小记者 李彦秋

寒假时，我在老家过的年。大年初三，爸爸心血来潮，买了烟花。夜幕降临，我们开始欣赏烟花。

爸爸把一个烟花桶插在雪堆上，伸长胳膊，小心翼翼地点燃引线后，半秒也不敢耽搁，扭头就往回跑。三秒后，绚烂烟花点亮夜空，这壮观迷人的景象让我们全家人兴奋不已。

放完大型烟花，我们小孩开始玩小烟花。我和哥哥边放边感叹：“真好看，真好看！”

我们还放了特别绚烂的“大象烟花”、火力十足的“加特林”……看着璀璨的烟花，我们每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

## 开心的一天

小记者 杜灿铭

前几天，阳光明媚，晴空万里。我们全家一起去了周公河游乐园玩儿。

到达目的地后，我发现这里有很多好玩的设施。我和弟弟先去玩了神舟飞碟。我怀着忐忑不安的心情坐了上去，还没反应过来，机器就开始运行了。一开始很慢，突然“嗖”一下冲上了塔顶，然后“嗖”一下到了对面。此后就一直重复着上述动作，我的尖叫声一直不停。几分钟后终于停下来了，我休息了一会儿又去玩了其他项目。

这真是开心的一天啊！

(冠县第二实验小学 指导老师 冯丽蓉)

## 我眼中的缤纷世界

□ 孙雪琪

在这个多彩斑斓的世界里，我们见证了无数美好瞬间，也有很多珍贵的回忆。

当我用心观察，发现眼中的世界变得如此多姿多彩。我看到了蔚蓝的天空，也看到了碧绿的草地。

当我走在街上，看到那些微笑的面孔，我感受到了温暖和善意。微笑是一种力量，能够传递爱和友善，让世界变得更加美好。

缤纷世界是如此美妙，值得我们用心珍惜和保护。

(临清市康庄镇马厂小学 指导老师 楚芳芳)

## 追忆过年

小记者 白雨菲

开学后，我和同学还时常回味过年时的趣事，回忆过年时看到的烟花，也想起过年时全家人团聚的快乐。

我喜欢过春节时的热闹氛围，一个个灯笼挂在屋檐上，一句句祝福让人感到温暖，人们的脸上都洋溢着节日的喜悦。

我还喜欢过年的习俗：吃饺子、贴对联、放鞭炮等。

过完年，我们的假期很快结束了。新的一年，新的起点，我们要更上一层楼。

(度假区于集镇中心小学 指导老师 刘臻)

## 煎鸡蛋

小记者 豆连菲

前几天，老师给我们布置了一项特殊的作业，那就是煎鸡蛋。这个作业非常有趣，我决定试一试。

放学回到家，我立即向厨房奔去。我从冰箱里拿出一个鸡蛋，又从橱柜里拿出一个碗，我打碎鸡蛋，把蛋液倒在碗里，然后放了一点盐，开始用筷子搅拌。随后，我按照妈妈之前的样子开始煎鸡蛋。只见锅里原本像水一样的鸡蛋液很快变成一个大饼了，我直接给鸡蛋翻了个身，直到它的另一面也变成金黄色。这时，一阵香味扑鼻而来。“我成功了！”我兴奋地大叫起来，爸爸妈妈也夸我是做饭小能手。

我吃着自已第一次煎的鸡蛋，心里别提有多高兴了。

(开发区绿园小学 指导老师 梁秀英)

